

楼道口堆满“障碍物”阻通行

本报聊城11月13日讯 (记者 王瑞超) 在振兴路一小区,楼道口两侧堆积着大量水果箱,占道面积较大,给行走带来不便,小区有车业主更是频吐苦水。

13日上午,记者来到该小区,一进小区门便可见二单元门口两侧堆积着大量印有香蕉、苹果图样的纸箱和塑料水果筐,高度近两米,楼前五米宽的过道占了近一半。据业主李女士介绍:该果商住二单元一楼,在开发区经营一家水果店,这些水果筐是卖完水果后剩下的,果商每卖一批水果便会将果筐带回来堆积到单元门两侧。

“可烦人了,天天往这堆,出行一点也不方便!”二单元的刘女士说,她每天走出单元门好几次都要提防这堆“障碍物”,遇到刮风天刮得到处是,行走非常不便,尤其是老人。“都好几年了一直这样,真没办法。”业主王先生说,他年岁已高,走路本来就慢,每天进进出出10余趟,都得十分小心才行。

有车的业主更有别样的苦衷,住一单元的吴女士



楼道口附近堆满了水果筐。本报记者 王瑞超 摄

的车不敢往里自己单元门前开,只能放在二单元果筐堆旁边,“这个地方路太窄了,要是停进去,这里堵上车,俺的车就出不来了。”吴女士说,有一次把车停到里面,孩子生病了着急出去,

可是外面堵上车了,果筐堆占了将近一个车的宽度,正好车出不来,无奈只好打车去医院的。

记者来到一楼果商家,但家中无人。小区执勤门卫表示,水果箱一般堆满了就

会被主人卖掉,现在堆得挺多差不多快卖了。对于业主们对水果箱占道的不满,该门卫表示,会尽快找这名卖水果的业主谈谈,看看能否把这些水果箱转移出去,以保证业主的出行通畅。

与丈夫拌了几句嘴 女子离家半月未归

本报聊城11月13日讯(记者

李璇) 阳谷县郭屯镇南葛村村民单亚兰自10月28日离家后,已有半个月没有音讯,家人急盼其回家。

单亚兰的丈夫陈先生说,妻子今年39岁,两人平时的感情一直很好。10月28日早晨,他和妻子因家庭琐事拌了几句嘴,之后妻子出门就再也没回来。半个月来,他找了很多地方,但始终没有找到妻子的下落。

“我妻子是黑龙江人,但她娘家基本上没人了,按说她应该不会回去。”陈先生说,妻子离家的半个月来,手机只打通过一次,还是在四五天前,可妻子始终不说自己在什么地方。从那以后,妻子的手机就关了机。

陈先生说,自从妻子走后,家里的一双儿女十分想念妈妈,有时吃着饭就会哭。他希望妻子能尽快回家,同时也希望有见过单亚兰的好心市民能提供线索。

据了解,单亚兰身高约1.6米,体型中等,短发,离家时穿红色上衣,黑色裤子。知情者可拨打陈先生手机15266862337。

一汽-大众聊城北斗泰众4S店

<<<<<<<< 全新捷达 全新宝来 全新速腾 迈腾 高尔夫 CC >>>>>>>

严谨就是关爱,售后服务和健康一同启程。

地址:聊城开发区东昌东路239号(小湄河公园东50米路北) 销售热线:5091111 售后服务热线:5092222

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888

金融866 购车全无忧

购迈腾享8000元贷款优惠/购全新宝来享6000元贷款优惠/购全新捷达享6000元贷款优惠

3包
包修 包换 包退
3年
延长至3年
10万
10万公里



迈腾2013年型,升级上市,增配不加价!



ACC自适应巡航系统

配备了专业灵敏测距雷达,时刻采集车速信号。当与前方车辆距离过近时,自动使车辆适时制动,保持安全距离。



十大专业静音技术

全车采用加强发动机隔音垫、带吸音膜的挡风玻璃、减震柔性后轴等十大静音降噪设计,将噪音隔绝于外。



第二代自动泊车辅助系统

泊车辅助全新升级,12个超声波摄像头全方位侦测泊车空间,水平垂直两种方式自动转向、精准入位。



了解更多详情
扫描登录官网



Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司

地址:聊城市开发区东昌东路239号(小湄河东临) 销售热线:0635-5091111 24小时售后电话:0635-5092222